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Brusel chystá tento pátek velkolepou komedii!
infokuryr.cz/n/2022/09/22/brusel-chysta-tento-patek-velkolepou-komedii

Protože se objevily včera pochybnosti, zda nově zvolený předseda

Valného shromáždění OSN Csaba Kőrösi opravdu hovořil rusky, zde

je originální záznam jeho projevu. Čas si nastavte na 3.32.

Že Brusel řídí parta šílenců, začíná být jasné už většině Evropanů.

Tento pátek ovšem v Bruselu chystají podle diplomatických zdrojů

opravdu velkolepou komedii, která má nejspíš vyděšené Evropany

aspoň pobavit, když už ne zahřát. Vše začalo nenápadně. Včera se

nejprve Eurokrati rozčílili, že Putin vyhlásil mobilizaci, a pak

uspořádali velkou poradu za zavřenými, jak by Putinovi a Rusku

pořádně zavařili. A na poradě se usnesli, co všechno Rusku a

Putinovi zase provedou. A to stojí opravdu za to, co ti blázni zase

vymysleli:

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/22/brusel-chysta-tento-patek-velkolepou-komedii/
https://www.youtube.com/watch?v=H9k81Art_5w&t=213s
https://rmx.news/article/an-unbelievable-price-hammer-germanys-producer-prices-jump-45-8-the-highest-increase-since-1949/
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Vyhlásí sankce na vývoz luxusních kabelek, rtěnek, lodiček a

dalšího luxusního zboží! Každý normální politik by se naopak

snažil vyvážet do Ruska co nejvíce předražených šatiček a

oblečků, protože tak by z Ruska utíkali valuty, a hromadili se v

Evropě. Jen v Bruselu se snaží, aby peníze bohatých Rusů zůstaly

v Putinově válečné kasičce.

Vyhlásí další rozšíření sankcí na ruské občany, aby nemohli z

Ruska cestovat do EU. To je velmi moudré opatření. Ostatně

před pár dny jeho základy, sankce na ruské turisty vymyslel

pirátský génius Lipavský. Díky nevydávání víz Rusům, Putinovi

žádný neuteče, a může je všechny pěkně navléknout do uniformy

a poslat marškumpačkou na Kyjev!

Vyhlásí cenový strop na dodávky ruské ropy! To je geniální plán.

Ropa opět zdraží a němečtí průmyslníci si buď přiloží k hlavě

Parabelum 9mm, a nebo se rychle sejdou, a začnou přemýšlet,

kde by rychle sehnali nějakého nového malíře pokojů, protože

jinak zkrachují, a malíř pokojů se objeví sám od sebe, a všechny

je pověsí. Včera totiž německý svaz průmyslníků zveřejnil

naprosto alarmující zprávu – výrobní ceny v Německu vzrostly o

45,8% oproti loňskému srpnu! Inflace se šíří od energií a

surovin, přes výrobky a potraviny až ke konečnému spotřebiteli.

Taková inflace v Evropě nebyla od roku 1949! Němečtí

průmyslníci už nyní vědí, že si jejich výrobek, který bude o

polovinu dražší než loni, už nikdo nekoupí. A tak nebudou

vyrábět. Tím spíš, že Číňané a Indové takřka nezdraží. Proto

Němci oznámili, že jim nezbývá, než zavřít továrny. Jak je

zavřou, zavřou se české montovny! A lidem nezbude, než

poděkovat Jourové a Fialovi.

Včera euro-média duněla vzteky, že si Putin dovolil vyhlásit

mobilizaci, a slibovala mu porážku. Takřka bez zájmu euro-médií

bylo, že čínský prezident Xi na shromáždění nejvyšších čínských

vojevůdců vydal příkazy připravit se na válku. A čeho si euro-média

už vůbec nevšimla, jak byla zahlcená vzteky, bylo, že na pozadí, bez

zájmu médií, potichu budoval čínský ministr zahraničí novou koalici

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-neni-to-jen-castecna-mobilizace-ted-to-bude-teprve-prusvih-rika-votapek-214863
https://english.alarabiya.net/News/middle-east/2022/09/21/Two-Americans-among-10-prisoners-released-from-Russia-to-Saudi-Arabia
https://www.globaltimes.cn/page/202209/1275800.shtml
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ze zemí středního východu. A vyzval při konferenci, aby se region

semknul proti zasahování do svých vnitřních záležitostí (ze strany

USA) a vybudoval s pomocí Číny (a Ruska) vlastní systém

bezpečnosti. Hlavní vedení Číno-komunistů, aby bylo ve věci jasno, k

jeho slovům dodalo tento oficiální komentář:  Spojené státy mají za

poslední léta děsivou historii při porušování lidských práv v zemích

jako jsou Irák, Afghánistán a Sýrie, včetně válečných zločinů,

zabíjení civilistů, a drancování ropy. Jejích válečné činy vyvolaly

civilizační konflikty, jako pálení kopií Koránu, a USA dokonce

tolerovaly nebo nepřímo podporovaly teroristické a extremistické

síly v regionu, aby sloužily jejich strategii v boji proti syrské vládě!

Jak vidíte, válka na Ukrajině euro-politikům zaslepila oči, a oni už ni

nevnímají, že se stále hlouběji propadají do světové izolace.

Válka je krutá, a její následky se hojí po dlouhá desetiletí. Například

Japonsko dodnes likviduje na vlastní náklady (Podle smlouvy o

chemických zbraních, je strana, která zbraň vyrobila, ji povinna na

své náklady odstranit a zlikvidovat.) chemické zbraně, které při

kapitulaci zanechalo v Číně. Číňané byly po statisících zabíjeni za

druhé světové války japonskými chemickými zbraněmi. Ještě dnes

jich Japoncům zbývá v Číně uklidit přes 300 000! Japonsko zatím

odstranilo 90 tisíc kusů těchto zbraní, a zničilo 60 tisíc. Je to drahá

záležitost i pro Japonsko. Hloupý nápad, pokusit se porazit Rusko se

podle Putina zemím NATO vymstí, protože, když bude Rusko

ohroženo porážkou, použije bez váhání jaderné zbraně! A v jaderné

válce není vítěze, a nezbude po ní nikdo, kdo by ten sajrajt uklidil,

aby se na planetě zase dalo žít.

Že se jednat dá, potvrdila včerejší výměna zajatců 50 (Rusové tvrdí

85) Rusů za 200 Ukrajinců. Rusové mají zajato více Ukrajinců, než

Ukrajinci Rusů, jak jsme už informovali.  Šojgu v červnu tvrdil, že

zajali 6489 Ukrajinců. Zelenský včera tvrdil, že vyměnil 200

Ukrajinců, včetně 5 velitelů Azova, kteří musí zůstat do konce války v

Turecku, za jednoho zrádce Medvedčuka. Propuštěni byli také cizí

žoldáci, zajatí Ruskem, včetně odsouzených na smrt. Jejich

https://www.globaltimes.cn/page/202209/1275800.shtml
http://en.people.cn/n3/2022/0920/c90000-10149388.html
https://t.me/rybar/39172
https://ria.ru/20220607/shoygu-1793712550.html
https://www.unian.net/war/odin-fanat-rossii-na-200-voinov-zelenskiy-ob-obmene-medvedchuka-11987241.html
https://english.alarabiya.net/News/middle-east/2022/09/21/Two-Americans-among-10-prisoners-released-from-Russia-to-Saudi-Arabia


4/5

propuštění vyjednal v Moskvě separátně saudský korunní princ MBS.

Ten má u Putina velké slovo, a zařízením propuštění zajatců se

domohl, poděkování západních politiků, kteří mu jinak nemůžou

přijít na jméno. Jak hluboké je nepřátelství třeba Londýna vůči MBS

se ukázalo při pohřbu královny. Londýn nejprve korunního prince

MBS oficiálně pozval. Ale po protestech veřejnosti dosáhl změny

účasti MBS na pohřbu a jeho nahrazení princem Turki. A včera zase

anglická premiérka Trussová, poděkovala Zelenskému za to, že Putin

propustil anglické žoldnéře, a v textu výslovně nezmínila MBS, ale

pouze napsala, že děkuje Saudům za asistenci. Za USA vyjádřil

vděčnost za propuštění zajatců poradce pro národní bezpečnost Jake

Sulivan. Ten sice také poděkoval Zelenskému, ale za to, že zahrnul

dva americké žoldnéře do seznamu vyměňovaných, a pak výslovně

poděkoval saudskému korunnímu princi (královský titul MBS), za to

že výměnu zajatců (s Putinem) vyjednal. Jak vidíte v detailech se dají

najít důkazy, jak celá výměna probíhala. A abych nezapomněl,

důležitou roli sehrál neúnavný zprostředkovatel mezi Ruskem a

Ukrajinou – turecký premiér.

Z detailů, jak se politici děkovali MBS vidíte, jak se politici bojí

veřejnosti – a z toho pramení potom jejich lpění na dogmatických

heslech, která v minulosti vyhlásili, a kterých se nyní musí držet jako

klíšťata, aby nepřišli o své koryta. Proto vlastně nikdo nemůže jednat,

protože takřka všichni západní politici už vyhlásili, že s Putinem se

nejedná, dokud se Rusko nevzdá, a nebo nebude poraženo. Že to

možná skončí jadernou válkou současné politiky nezajímá.

ZDROJ

_________________________________________________

Čtěte zde: Pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na

kandidátce SPD

Sdílet:
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